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Krzywa uziarnienia kruszywa powinna miesci¢ si¢ w krzywych granicznych podanych w

39

tablicy 11 narysunku 112, zgodnie z PN-S-96013.

Uziarnienie kruszywa powinno by¢ tak dobrane, aby mieszanka betonowa wykazywata

maksymalng szczelnos$¢ 1 urabialno$¢ przy minimalnym zuzyciu cementu i wody.

Tablica 1. Wartosci graniczne uziarnienia kruszywa do chudego betonu

Sito o boku oczka Przechodzi przez sito Przechodzi przez sito
Kwadratowego (mm) (%) (%)
63 - 100
31,5 100 od 60 do 85
16 od 60 do 80 od 40 do 67
8 od 40 do 65 0d 30 do 55
4 od 25 do 55 od 25 do 45
2 od 20 do 45 0d 20 do 40
1 od 15 do 35 od 15 do 35
0,5 od 7 do 20 od 8 do 20
0,25 od2do 12 od 4 do 13
0,125 od0do 5 od0do 5
100
A
o 80 —
60 S

jPrzechodzi ,
NS
O O

o

025 025 05

12 2
75 |

Bok oczka sita, mm

L0 20 40 80 16,0 35

Rys. 1. Graniczne krzywe uziamienia do chudego betonu od 0 do 31,5 mm

0,25 0,25 05

Bok oczka sita, mm

0 20 40 80 160 31,5630

Rys. 1. Graniczne krzywe uziarnienia do chudego betonu od 0 do 63 mm

Kruszywo powinno spetnia¢ wymagania okreslone w tablicy 2.

Kruszywo zuzlowe powinno by¢ catkowicie odporne na rozpad krzemianowy wedhug

PN-B-06714-37 1 zelazowy wedlug PN-B-06714-39.
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